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Ao catorze (14) dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte quatro 2024, no Plenário 
da Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes, às dezenove horas (19:00), a Mestra 
de Cerimônia Aparecida Lopes dá início a Sessão Solene de entrega de “Título de 
Cidadão Jaboatonense e Medalha do Mérito Vidal de Negreiros” ao Ilustríssimo 
Senhor ROGÉRIO JOSÉ DA SILVA. Dá boas vindas a todos. Para compor a Mesa de 
honra neste ato Solene Convida inicialmente os autores do Projeto e Requerimento que 
resultou nesta Homenagem o Presidente da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes, o Vereador Adeildo Pereira Lins, e o Vereador Fernando Sérgio de 
Araújo Pinheiro. Convida o Homenageado desta noite PADRE ROGÉRIO JOSÉ DA 
SILVA. O Prefeito Luiz Medeiros, Primeira Dama Senhora Andreia Medeiros, Esposa 
do Vereador Nando Ceres Senhora Tammy Vilanovas, a Senhora Ana da Hora 
Conselho Pastoral Paroquial. A Mestre de Cerimônia diz ser uma prática da Câmara 
de Vereadores em toda Sessão Solene ou Ordinária iniciarmos com a Oração Universal, 
convida a todos para juntos fazermos a Oração do Pai Nosso. Ainda de pé convida a 
todos em sinal de respeito ouvirmos a Execução do Hino Nacional Brasileiro. Com Tenor 
Otávio Lira, A Mestre de Cerimônia Passa a palavra ao Vereador Adeildo Pereira Lins, 
saúda a todos nessa noite, os paroquianos de Santo Amaro na pessoa do Padre Rogério 
José da Silva, o mesmo tem feito um grande trabalho importante na nossa cidade, e 
suas histórias em outras Comunidades que resultou nessa honraria, cumprimentar o 
Vereador Nando Ceres pela iniciativa da homenagem, sua esposa Tammy, o Prefeito Luiz 
Medeiros, a Primeira Dama Senhora Andreia, Eugênio Figueroa do Instituto Histórico, 
Mirtes Figueroa, Marcos Caricio, Tony, Tenor Otávio Lira, parabéns pelo carinho e amor a 
Jaboatão, os Vereadores Irmão Dé e Jailton do Curado aqui presentes representando a 
Câmara de Vereadores, fala que isso é um documento gerado aqui que irá ficar nos anais 
da Câmara Municipal registrado para sempre na vida e no Currículo do Padre Rogério. 
Declara em nome de Deus aberta essa Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão 
Jaboatonense e Medalha do Mérito Vidal de Negreiros ao Padre Rogério José da Silva. A 
Mestre de Cerimônia Convida o Vereador Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro a 
proceder com o discurso de Saudação ao Homenageado, Cumprimenta. Boa noite a 
todos em nome das Mulheres aqui de Santo Amaro, sua esposa, Vai, Andreia, Ana suas
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amigas, salva todas as Mulheres em nome de todos os homens salvo Padre Rogério 
Silva, o Prefeito Luiz Medeiros, o Presidente da Câmara Adeildo da Igreja, a sua pessoa, 
Renato que faz parte da Igreja e todos os homens, fala com bastante propriedade que 
teve a honra de receber em seu Gabinete a amiga Vai e Renato que o procurou a saber 
se ele seria o proprietário da empresa “A Biscoito Ceres” aqui em Jaboatão uma das mais 
antigas há mais de cinquenta e cinco anos no mercado com cento e noventa e oito 
funcionários, em busca de ajuda para realizar a festa de Santo Amaro, e não podería ser 
diferente diante de um Projeto sério com Transparência e Veracidade ele se desdobrou e 
abraçou a causa, que junto ao Padre Rogério e sua equipe conseguiram fazer uma 
grandiosa festa nunca visto na cidade com uma proporção, honradez e carinho que o 
povo tem a pessoa do Padre Rogério, então diante de tudo, se reuniu com sua equipe e 
logo Deus tocou seu coração é como o Padre falou é Deus que inspira, porque quantos 
Vereadores tem no bairro de Jaboatão e ele foi o escolhido e honrado para esse Ato de 
conceder um Título de Cidadão ao Padre Rogério, então na hora se prontificou todos os 
Vereadores prescreveram e aprovamos o Projeto de Resolução, diz agradecer a Câmara 
de Vereadores e não poderia ser diferente quando falou Presidente vamos quebrar esse 
protocolo em vez de fazer aqui na Câmara, com a autorização do Padre Rogério realizar 
na Igreja de Santo Amaro, e assim o Presidente acatou e agradece em público sua 
gentileza de aceitar seu pedido e vir fazer essa entrega hoje aqui, diz ser o Vereador mais 
antigo aqui na Câmara, foi o mais novo Vereador a assumir uma cadeira em Jaboatão, 
estar no seu quarto mandato e nunca deu um Título de Cidadão a ninguém, porque! Diz 
cada um tem sua maneira de trabalhar, sempre falou só daria essa honraria a uma 
pessoa que realmente seja merecedor não precisa ter nascido em Jaboatão, apenas ame 
a cidade como é o caso do cantor aqui presente que deu um Show, que tenha realmente 
um trabalho voluntário em prol da nossa cidade, foi a Prefeitura trabalhando e a Igreja 
também, então pelo bem que o Senhor tem feito e continua fazendo em nosso Município 
é mais que merecedor dessas honrarias, não é só a importância do Título de Cidadão, 
como a Comenda Medalha do Mérito concedida pelo Presidente Adeildo da Igreja que na 
hora fez por bem do mesmo juntos essa honraria a realizar aqui na Matriz de Santo 
Amaro em Jaboatão Centro, diz que a Câmara de Vereadores, o Prefeito Luiz Medeiros, 
todos pelo bem estar do Padre Rogério e sua equipe paroquiana da Igreja de Santo 
Amaro, diz achar interessante após a festa de Santo Amaro uns vinte dias o Prefeito junto 
com o Padre Rogério falou para ele que estavam se preparando para a próxima festa do 
ano que vem, isso é organização, carinho e respeito, então Padre Rogério estava ansioso 
para o conhecer e dizer ser um imenso prazer dar esse Título de Cidadão Jaboatonense 
a sua pessoa que muito orgulha com sua brilhante carreira diante da Paróquia de Santo 
Amaro na nossa cidade, agradece a presença do amigo Bruno que o conhece desde
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criança, e em nome de Deus encerra suas palavras “Se Deus é por nós quem será contra 
nós”. A Mestre de Cerimônia Procede com a leitura da Resolução aprovada pelos 
Senhores Vereadores que concede Título de Cidadão Jaboatonense. Resolução n.° 
01/2024. Aprovada pelos Vereadores dessa Casa Ementa: Concede o “Título de 
Cidadão Jaboatonense ao Reverendo PADRE ROGÉRIO JOSÉ DA SILVA, e dá 
outras providências. O Presidente da Câmara Municipal: Faz saber que a Câmara 
Municipal do Jaboatão dos Guararapes, aprovou o Projeto de Resolução n.° 01/2024, de 
autoria do Exmo. Vereador Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, e eu, Vereador 
Adeildo Pereira Lins, Presidente, em conformidade com o Regimento Interno desta 
Casa Legislativa, promulgo a seguinte Resolução: artigo 1.° - Fica concedido o Titulo de 
Cidadão Jaboatonense” ao Reverendo Padre Rogério José da Silva, pelos relevantes 
serviços prestados ao Município do Jaboatão dos Guararapes. Artigo 2.° - O Título será 
entregue em Sessão Solene, em data a ser marcada pela Comissão Executiva da 
Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes. Artigo 3.° - A presente Resolução entrará 
em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Jaboatão 
dos Guararapes, em 22 de fevereiro de 2024. Vereador Adeildo Pereira Lins - 
Presidente - RESOLUÇÃO N.° 08/2024. Ementa: Concede a “MEDALHA DO MÉRITO 
VIDAL DE NEGREIROS”, do Jaboatão dos Guararapes, ao Ilustríssimo Padre Rogério 
José da Silva, e dá outras providências. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL: Faz 
saber que a Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, aprovou o Requerimento n.° 
95/2024, de autoria do Vereador Adeildo Pereira Lins, e eu, Vereador Presidente, em 
conformidade com o Regimento Interno desta Casa Legislativa, promulgo a seguinte 
Resolução. Artigo 1.° - Fica concedido a “MEDALHA DO MÉRITO VIDAL DE 
NEGREIROS”, do Jaboatão dos Guararapes, ao Ilustríssimo Padre Rogério José da 
Silva. Artigo 2o - A Medalha será entregue em Sessão Solene, em data a ser marcada 
pela Comissão Executiva da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes. Artigo 3.° - 
A presente Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário. Jaboatão dos Guararapes, em 04 de março de 2024. Vereador 
- Adeildo Pereira Lins - Presidente - ROGÉRIO JOSE DA SILVA NATURAL DE SÃO 
JOAQUIM DO MONTE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, FILHO DO CASAL ANA 
TEREZINHA CONCEIÇÃO E ANTONIO JOSÉ DA SILVA, O HOMENAGEADO É 
BACHAREL EM FILOSOFIA PELO INSTITUTO DE FILOSOFIA E TEOLOGIA DA 
ARQUIDIOCESE DE OLINDA E RECIFE, E LAUREADO EM TEOLOGIA PELA 
UNIVERSIDADE CATÓLICA DE PERNAMBUCO, COMO SEMINARISTA REALIZOU 
EXPERIENCIA PASTORAL NAS PARÓQUIAS DO SANTÍSSIMO SECRAMENTO, SÃO 
CRISTIVÃO, SÃO SEBASTIÃO, NOSSA SENHORA DA SOLIDADE EM RECIFE, 
PARÓQUIA SÃO LOURENÇO EM SÃO LOURENÇO DA MATA, PARÓQUIA SÃO JOSÉ
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EM ABREU E LIMA, E
SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE AOS VINTE E NOVE ANOS DE IDADE 
FOI ORDENADO DIÁCONO E NO MESMO ANO ORDENADO SACERDOTE DA IGREJA 
DE DEUS PELA IMPOSIÇÃO DO ARCEBISPO DE OLINDA E RECIFE DOM 
FERNANDO SABORIDO, PADRE ROGÉRIO ATUOU NAS PARÓQUIAS DE SANTO 
ANTONIO NO CABO DE SANTO AGOSTINHO, NOSSA SENHORA DO BOM 
CONSELHO EM PONTE DOS CARVALHOS, E NO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 
RECEBEU A MISSÃO DE ASSUMIR A PARÓQUIA DE SANTO AMARO NESTE 
MUNICÍPIO, ONDE TROUXE UM RENOVO Á VIDA PASTORAL, ESPIRITUAL, 
ADMINISTRATIVA E MISSIONÁRIA DA PARÓQUIA, ABRAÇOU A COMUNIDADE, 
BUSCOU CONHECER AS REALIDADES, SENTINDO DE PERTO AS ALEGRIAS E 
DIFICULDADES DO NOVO REBANHO QUE LHE FORA CONFIADO, BUSCA TODOS 
OS DIAS SUPERAR OS DESAFIOS, SEMPRE DESEMPENHANDO SUAS FUNÇÕES 
COM MUITO ZELO E AFINCO, PADRE ROGÉRIO É UM ORADOR HÁBIL E VIRTUOSO, 
SEUS SERMÕES TRAZEM EM SUA ESSENCIA A TENTATIVA DE PROMOVER UMA 
SÍNTESE ENTRE MATÉRIA E ESPIRITO, BUSCANDO SEMPRE CATIVAR OS FIEIS, 
DESPERTANDO SUAS CONSCIÊNCIAS, CONVIDANDO-OS A PENSAR E AGIR, 
PADRE ROGÉRIO TEM COLABORADO ATIVAMENTE NA COMUNIDADE, 
REALIZANDO AÇÕES VISANDO SEMPRE A MELHORIA DOS FIEIS, E DA 
COMUNIDADE, PELOS ANOS DEDICADOS A COMUNIDADE RELIGIOSA DESTE 
MUNICÍPIO SEMPRE OBTENDO ÓTIMOS RESULTADOS, NÃO RESTAM DÚVIDAS 
DOS SERVIÇOS PRESTADOS QUE O HOMENAGEADO DEDICA AO MUNICÍPIO DE 
JABOATÃO DOS GUARARAPES, DESTA FORMA A CÂMARA DE VEREADORES 
DECIDIU HOMENAGEÂ-LO, APROVANDO POR UNANIMIDADE O PROJETO DE 
RESOLUÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO SERGIO DE ARAÚJO 
PINHEIRO E O REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PRESIDENTE VEREADOR 
ADEILDO PEREIRA LINS, E NESTE MOMENTO A CÂMARA DE VEREADORES DO 
JABOATÃO DOS GUARARAPES, CONCEDE AO PADRE ROGÉRIO JOSE DA SILVA A 
COMENDA MEDALHA DO MÉRITO VIDAL DE NEGREIROS E O TÍTULO DE CIDADÃO 
JABOATONENSE. A mestra de Cerimônia Convida o Vereador Fernando Sergio de 
Araújo Pinheiro e o Vereador Adeildo Pereira Lins para fazer a entrega das 
Comendas. O Prefeito Luiz Medeiros acompanha. O Presidente diz que a Câmara 
entrega essa Medalha que é a maior honraria do nosso Município, pelo bem que o Senhor 
tem feito por nossa cidade e continua fazendo, lembra de um ato de solidariedade do bem 
durante as fortes chuvas há dois anos atrás quando encontrou o Prefeito e naquele 
momento se deram as mãos num laço de amizade que continua lado a lado fazendo a 
diferença com o povo, essa é a razão de ser merecedor dessa honraria, receba com
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muita alegria que para nós é motivo de orgulho. Passa a palavra ao Prefeito Luiz 
Medeiros para uma Saudação, dar boa noite a todos irmãos queridos da Paróquia de 
Santo Amaro, o Presidente Adeildo da Igreja, o Vereador Nando Ceres sua esposa, 
querida sempre Andreia, Ana bom te encontrar, os anjinhos o que seria de Padre Rogério 
sem eles, diz estar feliz participar desse momento parabenizar o Vereador Nando Ceres e 
o Vereador Adeildo por essa homenagem merecida ao nosso Pároco Padre Rogério, que 
chegou aqui em fevereiro de 2022, e ele assumiu a Prefeitura em março e se 
encontraram em maio de 2022, naquele dia das chuvas que causou danos nas Malvinas 
onde é base do Vereador Irmão Dé, registra a presença do Vereador Irmão Dé e 
Vereador Jailton do Curado, fala da tempestade daquele dia que guarda até hoje em sua 
memória que tem o vídeo gravado da sena vivida quando juntos entraram em uma única 
casa no local, e lá estava de frente com o Padre Rogério na demanda voluntária com 
seus trabalhos através da Paróquia realizados nas Comunidades a partir desse momento 
criou uma relação de amizade até hoje, diz ser Paroquiano da Igreja de Santo Amaro e 
fica feliz com as atividades realizadas pelo Padre Rogério aqui na nossa cidade, então é 
motivo de orgulho hoje o ter como cidadão de fato e de direito que já fez tanto por 
Jaboatão e pela Paróquia, fala que conheceu Padre Rogério através de um ato de 
bravura e como paroquiano também espera que sua permanência aqui seja por muito 
tempo. Parabeniza mais uma vez os Vereadores que proporcionaram essa merecida 
homenagem. Agradece a presença de todos, Deus abençoe a todos nós. A Mestra de 
Cerimônia Convida o Homenageado para fazer seu discurso de agradecimento. Padre 
Rogério José da Silva, diz ser muita emoção, saudar o amigo Padre Antônio Pereira 
aqui presente, dizer é uma honra muito grande, uma imensa alegria em ser tão pequeno 
não em estatura mais diante daquilo que Deus é! Mais nada é por acaso ele é apenas um 
instrumento nas mãos de Deus, porque tudo que é realizado é permitido por Deus que é o 
dono de tudo, ele estar a minha frente e nada será concluído se não for através do 
caminhar juntos eu e vocês vocês e eu, Deus estar a sua frente pois esse Mérito não é só 
seu, porque ele jamais conseguia essa grande honra se não fosse com o apoio de sua 
comunidade que tanto ama Jaboatão dos Guararapes, Paróquia de Santo Amaro, se não 
por vocês nada seria realizado sem o caminhar juntos, e de repente se estende nas 
Redes Sociais e a gente acaba se comunicando pelos telhados e mídias Sociais, nada é 
consciência tudo é providência mais alguns fatos se repetem em épocas diferentes, na 
Cabo de Santo Agostinho lá ele passou oito anos e um mês e exatamente quando 
completava dois anos e um mês lá ele recebeu encabeçado por Ricardinho hoje 
Presidente da Câmara de Vereadores do Cabo de Santo Agostinho, o Título de Cidadão 
Cabense, e hoje com dois anos e um mês que estar aqui, de repente nada é por acaso 
conversando com o Vereador Nando Ceres que falando da sua história ele disse nunca
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ter dado um Título de Cidadão a ninguém, exercendo seu quarto mandato e ficou 
admirado com a história desse novo aqui em cima, falaram da sua trajetória e tudo que foi 
realizado, acrescentado e sobre a história sua e do povo de Deus, então logo que chegou 
aqui essa Igreja era fechada, não tinha Secretaria, Pia Batismal, Salão e Som, ele agiu 
colocou seis Missas, existia só 13 Coroinhas não tinha nada disso e agora foi colocado 
seis missas na Matriz, e o que fazer para realizar Missas nas Comunidades Semanal, e 
hoje somos em quase oitenta coroinhas e tem mais vinte e dois para entrarem, quando 
aqui chegou foi realizar uma Missa ao Sagrado Coração de Jesus e convidou o 
Apostolado da Oração, apareceu seis senhorinhas e ele acostumado lá no Cabo de Santo 
Agostinho com um número grandioso, de repente hoje temos oitenta e sete senhores, 
rapazes e moças, se somar o Eucarístico Jovem ao todo tem mais de cem, diz quando 
chegou aqui havia um grupo Jovem o fez crescer hoje temos quatro grupos Jovens e os 
serviços que já existia e assim foi com os outros grupos e movimentos a Natação, fala 
que no dia da sua posse aqui ele havia dito em suas palavras vocês sabem que ele 
estava planejado ir para São Lourenço da Mata, e lá no finalzinho do último tempo, Dom 
Fernando Saburido o chamou e diz não vai ser São Lourenço e sim Jaboatão dos 
Guararapes, Paróquia de Santo Amaro, no discurso da sua posse diz que aprendeu muito 
com seus pais a ter uma Fé destemida, então de repente essa criança adolescente jovem 
tímido, entrou no Seminário desabrochou de tal forma que hoje o Padre fala até pelos 
cotovelos, então repete aqui agora que veio certo com redes para pescar nestas novas 
águas que Deus lhe permitiu chegar e enche-las de almas para o reino de Deus, não é rio 
duas unas ou rio Jaboatão, é o povo do Jaboatão, diz ver em dias de semana todas as 
quintas-feiras quando esse povo de Deus se encontra aqui na Igreja lota e mesmo 
cansado ver os movimentos pastorais crescendo se dilatando ver aquilo que ele não fez, 
mais o que Deus faz através da sua pessoa, quem sou eu senhor vai dizer Jeremias eu 
não sei falar , sou apenas uma criança, mais ai Deus disse a Jeremias é você que 
escolho, vai falar por mim aqui eu estou. Então lançando as Redes certo que a barca 
ainda não começou e continuará a encher de peixes para o reino de Deus, e aqui estar 
acontecendo esse milagre de Deus na vida desta comunidade, diz agradecer de coração 
a iniciativa do Vereador Nando Ceres, saudar sua esposa que outro dia veio assistir a 
Missa da Graça com toda sua família, diz que esse Projeto encabeçado por ele não seria 
possível essa honraria se o Presidente da Câmara Adeildo da Igreja e os Vereadores 
aqui presentes e os que não estar presentes nesta noite, se não fosse aprovado por eles, 
pede uma calorosa salva de palmas para todos especialmente o Vereador Fernando 
Sergio de Araújo Pinheiro que agradece de coração, como também o Presidente da 
Câmara Vereador Adeildo Pereira Lins, fala que a poucos dias em conversa com Adeildo 
da Igreja quando ele revelou que além do Título de Cidadão o senhor vai receber a
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Comenda Medalha de Honra e ele ficou bastante honrado e muito feliz, sabe que não é 
merecedor de tudo isso mais quem é merecedor da graça de Deus? Ninguém mais Deus 
quis, mesmo assim nos dar a sua graça, entende que essa Medalha e até pensou será de 
Ouro! Mais vale mais do que Ouro, diz levar isso para onde ele for o quadro com o Título 
de Cidadão e essa Medalha de Honra, e dizia quando completou um ano que estava aqui 
no aniversário de Jaboatão dos Guararapes, no concerto Otávio Lira, dizia mal chegou e 
já se apaixonou pela cidade, diz isso há mais de um ano atrás porque estar apaixonado e 
louco de amor por todos vocês, pois ama de mais, enquanto isso para ele é um Mérito 
não seu é de todos vocês, depois vem os direitos e deveres, fala com toda confiança do 
mundo que aprendeu muito com seus pais, isso só aumenta ainda mais a sua 
responsabilidade por esse Município, que ele aprendeu a amar tanto. Obrigado a Nando 
Ceres, Adeildo da Igreja a pessoa dele o Presidente da Câmara de Vereadores do 
Município de Jaboatão dos Guararapes, uma calorosa salva de palmas para todos, diz 
que conheceu Andreia e Mano Medeiros realmente não os conhecia e naquela casa ficou 
marcado o encontro que gerou um vínculo de respeito e trabalho, colocaram os coletes 
apenas era o que tínhamos no momento junto com os Jovens em peso pelas ruas mais 
atingidas de porta em porta fazendo o Cadastro de mais de quatrocentas famílias foram 
visitadas naquele periodo, chegando lá Mano já se encontrava dentro da casa, quando 
entrou e de repente nos unimos até hoje, diz ter o vídeo gravado como prova, e criamos 
esse vínculo de amizade e família, e dizer a Mano e Andreia obrigado pela amizade de 
vocês pelo carinho tem por Jaboatão dos Guararapes, e a parcerias de vocês presentes 
com o povo isso é muito valioso, vocês trouxeram a dignidade , o retorno das 
festividades, culturais a festa de Santo Amaro linda, agradece a Antônio e Terezinha 
seus pais diz amar de mais seus pais que é seu xodó enquanto vida ele tiver irá cuidar 
dos dois. Obrigado a todos Deus abençoe todos nós. A mestre de Cerimônia passa a 
palavra a Senhora Ana da Hora cumprimenta a todos em nome dos Paroquianos, o 
nosso Glorioso Santo Amaro, nós agradecemos ao Senhor Padre Rogério José da Silva 
por todo o seu carisma e dedicação não só o físico da Paróquia feito pelo Senhor, mais o 
seu carinho e dedicação e olhar de Pastor Verdadeiro a cada um de nós paroquianos, 
seja um pequenino que chega a sua batina se enroscando aos mais novos de idade ou 
mais, o Senhor soube conquistar através do agir do espírito santo no Senhor diariamente 
sem dúvidas nenhuma, isso fez com que o Senhor continuar e irá seguir por muitos anos, 
sobre nossas orações com o espírito santo e nossa mãe santíssima, diz que nossa 
senhora do Livramento vai estar sempre lhe protegendo de todos os males que tentem o 
atingir, então agradece em nome de toda Paróquia nós agradecemos pela força e 
coragem. A Mestra de Cerimônia passa a palavra ao Senhor Eugênio Lincoln 
Presidente do Instituto histórico homenageia o Padre Rogério José da Silva, boa
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noite a todos diz que o Instituto não poderia nessa noite tão importante para todos nós 
Governantes e Cidadãos deixar de prestar uma Homenagem ao Padre Rogério José da 
Silva o mesmo hoje já demostrou no início da celebração o quanto é importante para 
nossa cidade. Senhora Mirtes: A Diretoria do Instituto Histórico de Jaboatão Confere 
este Diploma de Honra ao Mérito ao mais novo Ilustre Reverendo Padre Rogério 
José da Silva, por suas relevantes Contribuições na propagação do interesse coletivo da 
Fé da História e da Cultura da nossa cidade, como falou Eugênio o sentimento de 
pertencimento na nossa cidade já estar no seu sangue em suas veias. Obrigada por tudo. 
A Mestra de Cerimônia. Convida a todos em Sinal de respeito ouvir a execução do Hino 
de Jaboatão dos Guararapes. Com Tenor Otávio Lira que quebra mais uma vez o 
protocolo paras uma breve homenagem ao Padre Rogério, fala que com sua chegada 
aqui em Jaboatão, não o conhecia e logo referencio o seu espetáculo que esse ano 
completa doze anos, não apenas um espetáculo cantante, mãos um evento onde nós 
rememoramos fortalecemos a nossa cultura quando faz lembrar a trajetória do Padre 
Cromácio leão, fala que ano passado colocou essa bandeira no seu peito e falou é um 
cidadão natural de Jaboatão, e hoje é com imensa alegria que o Senhor se tornou um 
símbolo em ser um Jaboatonense, pois o verdadeiro filho de Jaboatão é aquele que cuida 
da sua rua e praça e tem ações afirmativas na sua Comunidade e o Senhor tem 
propagado esse sentimento com muito carinho e amor a Jaboatão Centro, diz que nasceu 
aqui na Manoel Rabelo e tem a honra hoje de dividir esse Título com o Senhor obrigado a 
todos. Em seguida Passa a palavra para O Presidente fala que em especial encerra 
parabenizando a nossa Cidade com essa homenagem muito merecida, não poderia ser 
melhor realizar esse Ate Solene aqui na Casa de Deus. Encerra a presentes Sessão 
Solene, agradecendo a presença de todos, e em nome de Deus, dá por encerrada a 
presente solenidade. Jaboatão dos Guararapes, 14 de março de 2024. -x-x-x-x-x-x-x-x-x-x
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